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Hmsa: Vb[fbk
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.01.2011 22:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206782/answer/206783




BrimeynTh manuiioMaBApPyCHYIO HHPEKINI0 UMMYHOCTUMYTUPYIOIIMMY IIpernapaTaMy HeBO3MOXKHO.
B Teuenue 2 j1eT 3TOT BUPYC MOKET CaMOIIPOM3BOJIbHO UCUE3HYTh U3 OpraHu3Ma. YaalsaTh
KOHIUJIOMHI 3 YPETPHI He 00s3aTeIbHO, €CIIM OHU He BHI3BIBAIOT SBHOTO HapPYUIEHUS
MOYEHUCITyCKaHUS UM WHBIX AUCKOMGOPTHHIX OLTyIleHU. bone Toro, yaaneHue KOHOUIOM U3 YPETPHI
He TapaHTHUPYeT, YTO He OymeT pelruauBa.

Yrto Bac 6ecmokout, KkpoMe pakTa HaJIu4us KOHIJIUIIOM B ypeTpe?



